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ΑΠΟΦΑΣΗ

ΘΕΜΑ:     Πρόσκληση Δημόσιας Διαβούλευσης Σχεδίου Διακήρυξης του Ανοικτού Διεθνούς Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού με τίτλο «Προμήθεια 

εργαστηριακού εξοπλισμού μονάδων επαγγελματικής εκπαίδευσης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων»

Με την παρούσα Απόφαση τίθεται σε Δημόσια Διαβούλευση το Σχέδιο Διακήρυξης Ανοικτού Διεθνούς Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού με τίτλο «Προμήθεια 

εργαστηριακού εξοπλισμού μονάδων επαγγελματικής εκπαίδευσης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων», που εντάσσεται στη πράξη «Αναβάθμιση εργαστηριακού 

εξοπλισμού σχολικών μονάδων Π.Ι.Ν. προσχολικής, Α/θμιας & Β/θμιας εκπαίδευσης» (Υποέργο 2) με κωδικό ΟΠΣ 5007785 του Άξονα Προτεραιότητας 4  

«Ενίσχυση υποδομών εκπαίδευσης, υγείας και πρόνοιας» του Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 2014-2020, που 

συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση–Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και Εθνικούς Πόρους.

Η επεξεργασία και η αξιολόγηση των σχολίων που θα παραληφθούν από την Δημόσια Διαβούλευση και εν συνεχεία η τροποποίηση ή/και αναθεώρηση 

του ως άνω Σχεδίου θα πραγματοποιηθεί από την Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών (Δ.Τ.Υ.)/Τμήμα Γ΄ Μελέτης και Προμήθειας Εξοπλισμού του 

Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων. 

Η διάρκεια της διαβούλευσης ορίζεται σε δεκαπέντε (15) ημέρες (σύμφωνα με το αρ. 47 παρ. 3 του Ν.4412/2016) από την ημερομηνία έκδοσης/ 

ανάρτησης της παρούσας, η οποία θα αναρτηθεί : 

    • Στον ιστότοπο: www.eprocurement.gov.gr , 

    • Στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων:  https://www.minedu.gov.gr 

Οι προτάσεις/ παρατηρήσεις θα υποβληθούν στον ιστότοπο:  www.eprocurement.gov.gr

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΝΙΚΗ ΚΕΡΑΜΕΩΣ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ

Γραφείο κ. Υπουργού 

Σχόλια

Διαβουλεύσεις
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Όνομα  Πούλιος
Σωκράτης

Email

spoulios@polytech.com.gr

Άρθρο  Διευκρινίσεις  επι  των  τεχνικών
προδιαγραφών  του  Τμήματος  2  της
διαβούλευσης

Ημ/νία

01/09/2021

Παρακαλούμε όπως αναφέρετε τις τεχνικές προδιαγραφές των προϊόντων 397- ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ ΤΡΟΧΩΝ και 398- ΑΝΑΛΥΤΗΣ ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ του 

τμήματος 2, καθώς ενώ αναγράφεται ότι ζητούνται στο αναρτημένο αρχείο της διαβούλευσης, σελίδα 61 (ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΙΔΩΝ ΠΡΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ) και 

σελίδα 70 (οικονομική προσφορά), δεν εμφανίζονται στο παράρτημα των τεχνικών προδιαγραφών της παρούσας.

Όνομα  ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗΣ
ΑΕ

Email

info@zouboulakis.gr
Άρθρο  Τεχνικά
Χαρακτηριστικά

Ημ/νία

09/09/2021
Αξιότιμοι κύριοι,

Σε συνέχεια της Πρόσκλησης Υποβολής παρατηρήσεων επι των Τεχνικών Προδιαγραφών και της Διακήρυξης, ακολουθούν τα σχόλια της εταιρείας μας: 

1.Αρκετές προδιαγραφές αναφέρονται σε παλαιότερης τεχνολογίας προϊόντα τα οποία έχουν καταργηθεί 2.Υπάρχουν συγκεκριμένες προδιαγραφές που 

περιορίζουν την επιλογή ειδών 3.Αρκετές προδιαγραφές αναφέρονται σε επαγγελματικά/βιομηχανικά προϊόντα τα οποία δίνουν δυνατότητες εκτός της 

εκπαιδευτικής διαδικασίας ανεβάζοντας το κόστος.

Στο είδος 319 ΠΛΑΝΗ προτείνεται η τροποποίηση της προδιαγραφής ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΚΟΠΗΣ ΤΟΥΛΆΧΙΣΤΟΝ 300mm σε ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗ 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΚΟΠΗΣ ΤΟΥΛΆΧΙΣΤΟΝ 100mm και ΙΣΧΥΣ ΜΟΤΕΡ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ  1500w σε ΙΣΧΥΣ ΜΟΤΕΡ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 250W καθώς το κόστος 

αυξάνει χωρίς να προσφέρεται επιπλέον δυνατότητα στα πλαίσια της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Στο είδος 320 ΗΛΕΚΤΡΟΠΟΝΤΑ  προτείνεται αφαίρεση της προδιαγραφής ΥΔΡΟΨΥΚΤΗ καθώς  το κόστος αυξάνει χωρίς να προσφέρεται επιπλέον 

δυνατότητα στα πλαίσια της εκπαιδευτικής διαδικασίας και η λειτουργία της υδρόψυξης είναι για συνεχή βιομηχανική χρήση.

Στο είδος  323 ΦΡΕΖΟΔΡΑΠΑΝΟ προτείνεται η τροποποίηση της προδιαγραφής ΣΠΑΣΙΜΟ ΚΕΦΑΛΗΣ Α-Δ ± 90Ο σε ΣΠΑΣΙΜΟ ΚΕΦΑΛΗΣ Α-Δ ± 60 

καθώς το κόστος αυξάνει χωρίς να προσφέρεται επιπλέον δυνατότητα στα πλαίσια της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Στο είδος  325 ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΗ ΜΗΧΑΝΗ ΚΥΚΛΙΚΗΣ ΚΟΠΗΣ ΛΑΜΑΡΙΝΑΣ προτείνεται η τροποποίηση της προδιαγραφής ΜΕΓΙΣΤΟ ΠΑΧΟΣ ΚΟΠΗΣ 

ΛΑΜΑΡΙΝΑΣ ≥ 2,5 MM  σε ΜΕΓΙΣΤΟ ΠΑΧΟΣ ΚΟΠΗΣ ΛΑΜΑΡΙΝΑΣ ≥2,0 MM καθώς το κόστος αυξάνει χωρίς να προσφέρεται επιπλέον δυνατότητα στα 

πλαίσια της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Στο είδος 339 ΗΜΙΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ (ΚΑΝΑΛΑΤΗ) προτείνεται να προστεθεί η προδιαγραφή  ΤΟΠΟΘΕΤΗΜΕΝΑ – 

ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΑ  ΠΑΝΩ ΣΕ ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΤΡΟΧΗΛΑΤΗ ΒΑΣΗ ΚΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΣΩΛΗΝΩΣΕΙΣ για την καλύτερη εκτέλεση εκπαιδευτικών 

ασκήσεων και επιπλέον να γίνει η δεύτερη γραμμή Η ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΕΙ ΣΕ ΟΡΘΙΑ ΘΕΣΗ  Ή ΟΡΙΖΟΝΤΙΑΚΑΙ ΝΑ 

ΕΧΕΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΜΕ ΑΕΡΑΓΩΓΟ (PLENOUM ΚΑΙ ΣΤΟΜΙΟ ΚΑΤΑΤΑΝΟΜΗΣ ΑΕΡΑ). Επίσης, η πρώτη προδιαγραφή να γίνει Η ΜΟΝΑΔΑ 

ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΙΡΟΥΝΕΝΗ ΗΜΙΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ  ΨΥΚΤΙΚΗΣ - ΘΕΡΜΙΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ≥12.000BTU/H . καθώς το κόστος αυξάνει χωρίς να 

προσφέρεται επιπλέον δυνατότητα στα πλαίσια της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Στο είδος ΚΩΔΙΚΟΣ 340.ΣΤΑΘΜΟΣ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ προτείνονται οι παρακάτω προδιαγραφές οι οποίες είναι νεότερης και ανώτερης 

τεχνολογίας.

ΕΠΙΛΟΓΗ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΓΙΑ ΠΛΗΡΩΣ ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ Η ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ,ΨΥΚΤΙΚΟ R1234YF Η 

R134A, ΑΝΑΚΤΗΣΗ ΨΥΚΤΙΚΟΥ ΑΥΤΟΜΑΤΑ

ΒΑΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΟΧΗΜΑΤΑ, ΠΟΣΟΣΤΌ ΑΝΆΚΤΗΣΗΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 95%, ΑΠΟΣΤΡΆΓΓΙΣΗ ΛΑΔΙΟΎ ΑΥΤΟΜΑΤΑ, ΈΛΕΓΧΟΣ ΔΙΑΡΡΟΉΣ ΚΕΝΟΎ 

ΑΥΤΟΜΑΤΑ, ΈΓΧΥΣΗ ΛΑΔΙΟΎ ΑΥΤΟΜΑΤΑ

ΑΚΡΊΒΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΠΑΝΑΠΛΉΡΩΣΗ ΨΥΚΤΙΚΟΎ ΕΩΣ 15 GR, ΕΠΑΝΑΠΛΉΡΩΣΗ ΨΥΚΤΙΚΟΎ ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΖΥΓΑΡΙΑ, ΣΥΣΤΗΜΑ 

ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΟ, ΜΑΝΌΜΕΤΡΟ, H P & LP 100 MM ΧΩΡΙΣ ΚΡΑΔΑΣΜΟΥΣ ΚΛΑΣΗ 1, ΜΉΚΟΣ ΕΎΚΑΜΠΤΩΝ ΣΩΛΉΝΩΝ 

SERV. ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 2.5 M, ΣΥΜΠΙΕΣΤΉΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 1/4 HP, ΑΝΤΛΙΑ ΚΕΝΟΥ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 70 L/MIN, ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ

ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 10 L, ΔΟΧΕΊΑ ΛΑΔΙΟΎ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 2 X 250ML, ΝΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΕΤΑΙ ΕΥΚΟΛΗ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΑ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΑΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΞΑΕΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ

Στο είδος 341 ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΝΑΚΤΗΣΗΣ ΨΥΚΤΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ προτείνεται η τροποποίηση της προδιαγραφής  σε IP τουλάχιστον IP24.

Δεν υπάρχουν οι τεχνικές προδιαγραφές στα είδη 397 ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ ΤΡΟΧΩΝ, 398 ΑΝΑΛΥΤΗΣ ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ καθώς και σε στα είδη του Τμήματος 3.

Παρακαλούμε όπως λάβετε υπόψη σας θετικά τις παρατηρήσεις μας, ώστε το Υπουργείο να μπορέσει να προμηθευτεί είδη υψηλών προδιαγραφών και 

κατάλληλα για χρήση σε σχολικές μονάδες με γνώμονα το δημόσιο συμφέρον. Στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 

Με εκτίμηση, 

ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΑΕ
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